

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető

Előterjesztés
a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda átszervezéséhez szükséges
szakértői vélemények beszerzéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Város Önkormányzata a 135/2007.(VI.21.) KT határozatával döntött az általa fenntartott napközi otthonos óvodák szakmai, szervezeti és gazdasági integrációjáról és 2007. augusztus 1-jei hatállyal megalapította a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodát. Az óvoda öt feladatellátási helyen 16 csoportban 411 óvodás korú gyermek nevelését látja el. Az öt feladatellátási hely közül négy felel meg a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994.(VI.08.) MKM rendelet a nevelési-oktatási intézmények kötelező (minimális) eszközeiről és felszereléséről szóló 7. számú mellékletében megfogalmazott követelményeknek.

A Hunyadi Utcai Tagóvoda – az épület műszaki adottságai, a nevelési tevékenység ellátásához szükséges helyiségek hiánya miatt – nem felel meg a fent említett jogszabályi előírásoknak

Az óvoda 2009. augusztus 31-ig két szegregált csoporttal működött.

Eleget téve a 236/2008.(XI.19.)KT határozattal elfogadott Közoktatási Esélyegyenlőségi Akciótervben megfogalmazott antiszegregációs elvárásoknak, valamint annak a követelménynek, hogy az óvodai csoportokban a halmozottan hátrányos helyzetű (továbbiakban: HHH) gyermekek aránya nem haladhatja meg az egyes csoportok létszámának 25 %-át, 2009. szeptember 1-től már csak egy – szegregált - csoport működik a Hunyadi Utcai Tagóvodában. Az intézményt a Közoktatási Esélyegyenlőségi Akcióterv szerint a 2009/2010-es tanév végére az önkormányzat megszünteti.

A jelenleg működő egy csoportban a 2009. október 1-jei statisztika szerint 23 gyermek volt, ebből HHH gyermek 18 fő. Az előterjesztés készítésének időpontjában az óvodai csoport létszáma 19 fő. Ebből iskolába megy 13 fő, óvodában marad 6 fő, melyből HHH 3 fő. Ezen gyermekek további óvodai nevelése a négy feladatellátási helyen történne.

A Hunyadi Utcai Tagóvoda megszüntetésének tervezett időpontja 2010. július 30. Az időpont kijelölését meghatározza a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (9) bekezdése:

„A fenntartó tanítási évben (szorgalmi időben), továbbá - a július-augusztus hónapok kivételével - nevelési évben

a) iskolát nem indíthat, továbbá iskolát, kollégiumot, óvodát nem szervezhet át, nem szüntethet meg, fenntartói jogát nem adhatja át,

b) iskolai osztályt, kollégiumi csoportot, óvodai csoportot nem szerveztethet át, és nem szüntethet meg,

c) az iskola, kollégium, óvoda feladatait nem változtathatja meg.”

A tagintézmény megszüntetése ellenére a fentiekben hivatkozott törvény 132. § (6) bekezdése alapján, a fenntartó önkormányzat *„köteles gondoskodni arról, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek három éves koruktól igénybe tudják venni az óvodai nevelést. 2011. augusztus 31-éig pedig valamennyi óvodai neveléssel összefüggő szülői igény teljesítéséhez szükséges feltételt meg kell teremteni.”*

A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda - a Hunyadi Utcai Tagóvoda megszüntetését követően – a négy feladatellátási helyen továbbra is 16 óvodai csoporttal és a jelenlegi 59 fő közalkalmazotti létszám helyett 58 fő közalkalmazotti létszámmal működne tovább. Egy álláshely – egyéb munkakörben foglalkoztatottakból – elvonásra kerülne.

	Központi Óvoda	Móra F. Utcai tagóvoda	Bányász Utcai tagóvoda	Semmelweis Utcai Tagóvoda	Összesen
Óvodai csoportok száma	3	4	5	4	16
Óvodavezető + óvodapedagógusok	1 + 8	8	8	8	33
Dajkák száma	4	4	4	4	16
Egyéb munkakör	2	2	2	3	9

Tisztelt Képviselő-testület!

Ahhoz, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda átszervezése - Hunyadi Utcai Tagóvoda megszüntetése - 2010. július 30. napjával lehetővé váljon, a Köznevelésről szóló 1993. évi LXXIX. törvény 88. § (6) bekezdés szerint

„A helyi önkormányzat a köznevelési intézményét, illetve egyes szolgáltatás ellátását - részben vagy egészben - akkor szüntetheti meg, köznevelési intézményét akkor szervezheti át, ha az adott tevékenységről, szolgáltatásról továbbra is megfelelő színvonalon gondoskodik oly módon, hogy annak igénybevétele a gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. Ennek eldöntéséhez be kell szerezni a fővárosi, megyei önkormányzat - fejlesztési tervre épített - szakvéleményét. A helyi önkormányzat köznevelési szakértő véleményét köteles beszerezni tervezett intézkedésének véleményezése céljából. A köznevelési szakértőnek abban a kérdésben kell állást foglalnia, hogy a javasolt megoldás biztosítja-e az adott tevékenység, szolgáltatás e bekezdésben meghatározottak szerint történő további ellátását. A szakértő véleményét a fővárosi, megyei önkormányzat részére - a szakvélemény megkérésével egyidejűleg - meg kell küldeni. A független köznevelési szakértő személyére - a helyi önkormányzat megkeresésére - a köznevelési feladatkörében eljáró oktatási hivatal tesz javaslatot.”

A törvény 102. § (3) bekezdését figyelembe véve „A fenntartó a közoktatási intézmény megszüntetésével, átszervezésével, feladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával, költségvetésének meghatározásával és módosításával, vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával összefüggő döntése előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, az iskolai szülői szervezetnek (közösségnek), az iskolai diákönkormányzatnak, a nemzeti vagy etnikai kisebbségi nevelésben-oktatásban részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal - a fenntartótól függően a települési vagy a területi kisebbségi önkormányzat, illetőleg ennek hiányában az adott kisebbség helyi egyesületének, szakközépiskola és szakiskola esetén a fővárosi, megyei gazdasági kamara véleményét.”

Az átszervezés és a megszüntetési eljárás lépései, ütemezése, felelősök

- 1./ Fenntartói szándéknyilatkozat – elvi döntés
Határidő: 2010. március 25.
Felelős: polgármester, jegyző
- 2./ Vélemények beszerzése, egyeztetések lebonyolítása
Határidő: 2010. április 15.
Felelős: jegyző, intézményvezető
- 3./ Döntés a feladatellátási hely megszüntetéséről, létszámleépítésről
Felelős: Önkormányzat Képviselő-testülete
Határidő: 2010. április 30.
- 4./ Humánerőforrás átcsoportosítása, létszámleépítés végrehajtása
Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010. július 31.
- 5./ Intézményi dokumentumok, szabályzatok módosítása, jóváhagyása
Határidő: 2010. augusztus 30.
Felelős: polgármester, jegyző

A Képviselő-testület a feladatellátási hely megszüntetéséről várhatóan a 2010. április havi testületi ülésén tud döntést hozni, miután beszerezte a B-A-Z. Megyei Önkormányzat fejlesztési tervre épített szakvéleményét, valamint közoktatási szakértő véleményét. Kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2010. március 11.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2010.(III.25.)KT határozata a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda átszervezéséhez szükséges szakértői vélemények beszerzéséről

Sajószentpéter Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Hunyadi Utcai Tagóvodája megszüntetéséhez a B-A-Z. Megyei Önkormányzat és az oktatási hivatal által kijelölt független közoktatási szakértő véleményét szerezzze be.

Határidő: 2010. április 15.
Felelős polgármester